Réunion conseil d’administration
Mardi 26 avril 2022 à  18h00 au Gymnase de la Croix de Fer à CAHORS
Membres présents au Conseil d’Administation: 

Mesdames –  Martine Dott  - Claudine Cambre -   M.Hélène Sierra Beltrol  - Colette  Martinez-  
Messieurs Jean Michel Dott  - Gérard  Delrieu  - Michel Sierra Beltrol – Bernard Cambre– Etienne Grenier  - Jean - Michel Fontanella – Bernard Rollin – 
Licenciés(es)  présents (es)  : Anne Marie Borredon -  Philippe Jurzynski – Françoise Rollin
Le président remercie les personnes  présentes à ce premier conseil d’administration de l’année 2022.

La réunion a porté sur les points suivants :
Le président renseigne l’assemblée sur le nombre de personnes licenciées : 44 à ce jour sont adhérents au club AOC.  

Une prochaine rando «  la rando des aillets » est en pleine réflexion. La date est fonction de la floraison de ces plants dans le département de l’Aveyron à LA CAPELLE BALAGUIER. Anne Marie Borredon propose cette marche de 14 kms sur sa terre natale le vendredi 06 mai. Le départ se fera le matin avec un départ de cahors à 8 heures et le casse croûte est à prévoir pour le repas de midi.

La rando du vendredi 13 mai dans l’après-midi sera organisée par Bernard ROLLIN sur la commune de la Rozière et un arrêt se fera en fin de rando chez Bernard et Françoise à l’occasion de leur anniversaire.
Le président, Gérard Delrieu, demande  de réfléchir à une date pour la mise en place de la fête du club AOC.  Le vendredi 03 Juin 2022 est validé  à l’unanimité des membres présents. La salle de réception est à rechercher et elle pourrait être le gymnase de la croix de fer si la salle est disponible. Le président se charge de cette réservation. Une marche habituelle pourrait se faire  le matin avec un casse croûte tiré du sac pour le repas de midi. Puis une partie de pétanque animera l’après-midi. La soirée pourrait débuter par un apéritif suivi d’un repas de convivialité. Chacun  apportera un plat salé ou sucré. Martine Dott et Colette Martinez s’occuperont des achats des boissons, des articles de décoration et de s’informer auprès des licenciés sur le choix du plat à préparer. Michel Sierra Beltrol achètera la viande pour la partie grillades et Bernard Cambre apportera la bière et la tireuse à bière.  Les couverts seront apportés par chacun. Une contre partie de 5€ sera demandée à chaque participant. La musique sera demandée à Christian, un ami de gérard.
Une réunion des responsables de cette journée est prévue le 24 mai à 18h chez Colette pour une dernière mise au point.
Le trésorier, Michel Sierra Beltrol, prend la parole pour donner des explications sur l’estimation du coût de l’utilisation du véhicule personnel pour accompagner les personnes sur les lieux de randonnée ( aller et retour ) . voir pièce jointe.

Chaque responsable du club donne le bilan de ses activités

- Pour les randonnées habituelles :
 Le mercredi après-midi et le vendredi après-midi, Gérard Delrieu assure les randonnées  avec des volontaires qui prennent en charge des circuits. Les circuits proposés sont inscrits sur le site tenu et alimenté par Etienne Grenier.
- Pour les circuits en vélo de route et en  VTT

Bruno Payen assure  les sorties dominicales  en vélo de route du 01 avril jusqu’au 31 octobre. Il réfléchit sur les tracés dans le département. Deux cyclistes en VAE ( vélo assistance électrique)  accompagnent le groupe ainsi qu’un cycliste en VTT .

Du premier novembre au 31 mars,  les circuits en VTT prennent le relai et Michel Sierra Beltrol organise les tracés. Le départ du groupe se fait  sur la commune du MONTAT. 

Les articles dans la dépêche concernant la vie de notre club sont à rédiger et confiés au correspondant local de ce journal qui est Gilbert Pons. Marie-Hélène Sierra Beltrol s’en charge. Une photo du conseil d’administration est prise par Etienne et fera l’objet d’un article.

Les questions diverses sont épuisées à 19h30.

A l’issue  de la réunion, l’ensemble des personnes présentes à cette réunion  a rejoint le  restaurant « Le Bordeaux » pour un moment de convivialité. 
P.S :   les membres du bureau, après consultation, proposent qu’une nouvelle réflexion soit menée au sujet de la tarification de l’indemnité kilométrique.









